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                                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες  
                Η λήξη πέρυσι τον Αύγουστο του προγράμματος προσαρμογής δεν σημαίνει και 
αυτόματη επιστροφή στην κανονικότητα. Η συρρίκνωση της φαρμακευτικής αγοράς από τα 
5,1 δις προ μνημονίου στα 1,945 δις σήμερα έγινε σε βάρος των ασφαλισμένων και των 
ασθενών που καλύπτουν από την τσέπη τους την μείωση των κρατικών δαπανών για την 
υγεία . 
                Η ανεργία στον κλάδο των ιατρικών επισκεπτών εκτοξεύτηκε στο 35% από το 3,5 % 
πριν 10 χρόνια! Όσον δε αφορά τους φαρμακοϋπαλλήλους οι ελαστικές σχέσεις εργασίας, 
οι παραβιάσεις του ωραρίου, η υπερεργασία, η απασχόληση μέσω εργολάβων και η 
προσπάθεια για καθιέρωση της 6ημερης εβδομαδιαίας απασχόλησης τους έχουν στερήσει 
στοιχειώδη εργασιακά και εργατικά δικαιώματα. 
              Και όλα αυτά ενώ η κερδοφορία των Εταιρειών συνεχίζεται. Οι πολυεθνικές 
μειώνουν το εργατικό κόστος απολύοντας, ενώ πολλές Ελληνικές κάνουν το ίδιο  με 
μειώσεις μισθών, παραβιάσεις της εργατικής νομοθεσίας και μη εφαρμογής των 
προβλεπόμενων από τις συμβάσεις. Συμπληρώθηκαν φέτος 10 χρόνια χωρίς ΣΣΕ για τους 
φαρμακοϋπαλλήλους και 6 για τους ιατρικούς επισκέπτες με τους νεοφιλελεύθερους να τις 
θεωρούν «εξωτικό θεσμό!» Από αυτά και μόνο γίνεται αντιληπτό ότι η επιστροφή στην 
κανονικότητα δεν μπορεί να γίνει χωρίς αγώνες ενάντια στους εργοδότες και στους 
εργοδοτικούς!  
               Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ αναμένει μέσα στον Ιανουάριο τις τελικές προτάσεις των ΣΦΕΕ, ΠΕΦ 
για τις συμβάσεις χωρίς αυταπάτες και με σταθερή την απόφαση να θέσουμε τις δικές μας 
κόκκινες γραμμές και να μην υπογράψουμε «γουρούνι στο σακί» παρά τις πιέσεις όσων 
εγκαλούν εμάς και όχι τους εργοδότες σαν υπεύθυνους που δεν έχει υπογραφτεί μέχρι 
σήμερα ΣΣΕ!!!!! Κόκκινες γραμμές για την ΠΟΙΕΦΣΕΚ είναι ο σαφής προσδιορισμός του 
ωραρίου για τους ιατρικούς επισκέπτες, τα εκτός έδρας, η εφαρμογή της ευρωπαϊκής 
νομοθεσίας σχετικά με τον υπολογισμό σαν εργάσιμου του χρόνου μετακίνησης και το 
δικαίωμα να είμαστε offline στον ελεύθερο χρόνο μας. Για τους φαρμακοϋπαλλήλους είναι 
το δικαίωμα επιλογής της σύμβασης στην οποία θέλουν να ανήκουν, το μισθολογικό και η 
μη εφαρμογή της 6ημερης εβδομαδιαίας απασχόλησης.  
             Η ΕΕ της ΠΟΙΕΦΣΕΚ στην συνεδρίαση της την Τρίτη 15 Ιανουαρίου αποφάσισε την 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ παράσταση διαμαρτυρίας στα Γραφεία του ΣΦΕΕ. Την  δε 
επόμενη μέρα Σάββατο, η Πανολομέλεια της Διοίκησης θα προχωρήσει σε κλιμάκωση των 
κινητοποιήσεων με βάση τις αποφάσεις του τελευταίου μας Συνεδρίου , αν οι θέσεις μας 
δεν έχουν βρει αποδέκτη ….. 
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            Τέλος τον προηγούμενο μήνα είχαμε τις εκλογές στα Ταμεία μας... Σε όλη την 
προεκλογική περίοδο κανείς δεν τόλμησε δημόσια να αποδομήσει τις θέσεις που 
διατυπώσαμε σαν βάση συζήτησης για την βιωσιμότητα τους. Το τι έγινε δε στις εκλογές, 
είναι αρμοδιότητα επιθεωρησιογράφων και όχι συνδικαλιστικής Οργάνωσης να το 
εκτιμήσει.... 
              Αυτοί που λειτουργούν χωρίς σχέδιο για το αύριο των Ταμείων με βάση το μίσος 
ενάντια στην Ομοσπονδία και τα απωθημένα απέναντι στους συνταξιούχους και στους 
ασφαλισμένους - που είναι εργαζόμενοι στο φάρμακο και όχι αργόμισθοι -  θα χάσουν. Ο 
αγώνας δεν τελείωσε με τις εκλογές αλλά θα συνεχιστεί μέχρι να οδηγήσει σε ένα ΤΑΜΕΙΟ: 
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΟΥΜΕΝΟ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ !  
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ! 
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